
ПРОТОКОЛ 

Засідання консультативної ради 

у справах ветеранів АТО/ООС, сімей загиблих (померлих) 

Захисників України при Волинській облдержадміністрації 

07 жовтня 2021    м.Луцьк     №3 

 

Присутні:  

- заступник голови Волинської облдержадміністрації Тимощук Людмила Анатоліївна,  

- начальник управління культури, з питань релігій та національностей Ольга Чубара,  

- заступник начальника управління – начальник відділу з питань оборонної роботи Шрамко 

Віктор Сергійович,  

- помічник голови облдержадміністрації Костик Анатолій Іванович, 

- начальник управління інформаційної та внутрішньої політики Мариневич Каріна Русланівна 

- начальник управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 

Сушик Валентин 

- представники обласних, районних та міських громадських об’єднань учасників АТО та їх сімей 

– членів Консультативної ради (13 чоловік – наявний кворум). 

Інформує: 

МАСІКОВА Тетяна Олександрівна – директор КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни 

Волинської обласної ради» 

 

Порядок денний 

1. Звіт директора КП "Волинський обласний госпіталь ветеранів війни" Масікової Тетяни 

Володимирівни у звязку з критичним фінансовим станом КП 

2. Про проведення заходів у Волинській області з нагоди святкування Дня захисників та захисниць 

України. 

3. Внесення змін до складу Консультативної ради у справах ветеранів АТО/ООС, сімей загиблих 

(померлих) захисників України при Волинській облдержадміністрації. 

4. Різне 

 

1. СЛУХАЛИ 

Директора КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни Волинської обласної ради» 

Масікову Тетяну, яка інформувала, що кошти в госпіталя є згідно фінансування НСЗУ, де прирівнюються 

всі громадяни і пільг для учасників АТО немає. Залишилася 1 пільга це першочергове розміщення 

ветеранів. Потрібні кошти на зубопротезування на оплату комунальних послуг. 

Секретар Консультативної ради Кобилинський Олег запропонував підготувати інформацію по 

кількості ветеранів та з яких територіальних громад проходять лікування щоб надіслати листи в ОТГ для 

здійснення цільового направлення коштів для Госпіталя ветеранів 

Заступник голови Волинської облдержадміністрації Тимощук Людмила наголосила, що для 

учасників бойових дій послуги в Волинській обласній лікарні здійснюються безоплатно, якщо є 

направлення від сімейного лікаря 

Вирішили надіслати звернення до НСЗУ, міністерства охорони здоров’я, мінветерані, Президента 

України, консультативної ради при Президенті України  щодо збільшення коефіцієнту для ветеранів війни 

до 3%, та збільшити перелік препаратів, які надаються учасникам бойових дій безоплатно. 

 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»:  13, «ПРОТИ»: 0 , «УТРИМАЛИСЯ»: 0 

 

 

https://opendatabot.ua/c/3398888


2. СЛУХАЛИ 

Начальника управління культури, з питань релігій та національностей Ольгу Чубару, яка інформувала 

про перелік заходів з нагоди святкування «Дня захисників та захисниць України» 

Виступив Павло Данильчук, який проінформував про додаткові заходи з нагоди свята на межі 

Волинської та Львівської областей» 

 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13, «ПРОТИ»: 0 , «УТРИМАЛИСЯ»: 0 

 

 

3. СЛУХАЛИ 

 

Секретаря Консультативної ради Кобилинського Олега, який доповів, що згідно Положення про 

Консультативну Раду, якщо особа пропускає 3 і більше засідань без поважної причини, то вона 

виключається зі складу Ради. У складі нашої ради є тільки Павло Ягодинець, з яким нема звязку і якого 

ніхто не знає з присутніх голів ГО. Тому є пропозиція виключити його зі складу Ради. 

 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13 (одноголосно) «ПРОТИ»: 0 , «УТРИМАЛИСЯ»: 0 

 

Секретаря Консультативної ради Кобилинського Олега, який доповів, що надійшло звернення від Голови 

Всеукраїнської громадської організації «Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО» з 

проханням включити до складу Ради Катерину Свищ, яка очолює відокремлений підрозділ у Волинській 

області» 

 

 Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 0 «ПРОТИ»: 0 , «УТРИМАЛИСЯ»: 13 (одноголосно) 

 

Вирішили: Заслухати мотивацію Катерини Свиз на наступному засіданні Консультативної Ради 

 

 

5. СЛУХАЛИ 

Любов Карабан, Голову ГО «Надія», яка проінформувала присутніх про проведення щорічного заходу: 

Вечір пам’яті «Пам’ятай Україно Героїв своїх», який проводиться в останню неділю жовтня. Також 

Любов Михайлівна побажала щоб на захід залучалися не тільки члени сімей загиблих, а й ветерани ООС 

та АТО. 

Наступне питання було щодо обов’язкового надання інформації для всіх Громадських організацій про 

бенефіціарного власника. Ця інформація була актуальною для деяких членів Консультативної ради 

оскільки вони про неї почули вперше. 

Ще одним питанням Любов Михайлівни було встановлення державних прапорів України біля кожної 

могили учасника бойових дій. Також вона поінформувала, що отримала підтримку від Голови луцької 

міської ТГ Поліщука І.І. 

Члени консультативної ради взяли до уваги інформацію надану Головою ГО «Надія» Любов Карабан та 

висловили всебічну підтримку. 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13 (одноголосно) 

 

СЛУХАЛИ 

Андріюка Михайла, представника відокремленого підрозділу ГО «Добровольчий Український Корпус» у 

Волинській області «3 резервна сотня», який запропонував звернутися до Голови Володимир-Волинської 



МТГ Пальонки І.А. з метою заснування та проведення футбольного турніру імені Колєснікова Дмитра, 

бійця 1-ї штурмової роти 5-го окремого батальйону ДУК  

Члени консультативної ради підтримали ідею Михайла та вирішили надіслати відповідний запит Голові 

Володимир-Волинської МТГ Пальонці І.А. 

Також Михайло запропонував встановити на території Волинської області пам’ятник усім добровольцям, 

які загинули за незалежність та територіальну цілісність України та розмістити на будинках області 

мурали з зображенням героїчних подій та образи загиблих героїв на Сході України. 

Члени консультативної Ради вирішили взяти дану інформацію до уваги та вивчити дану інформацію 

щодо можливості реалізації 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13 (одноголосно) 

 

СЛУХАЛИ 

Олександра Серватовича, Голову ГС «Спілка воїнів АТО Волині», який запропонував підняти питання 

щодо створення пам’ятника «ПОЛЕГЛИМ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ В РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКІЙ 

ВІЙНІ», він запропонував надіслати листи на Голову Волинської ОДА та Голову Волинської обласної 

Ради щодо оголошення конкурсу на дизайн пам’ятника. 

Члени консультативної ради одноголосно підтримали дану пропозицію. 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13 (одноголосно) 

 

СЛУХАЛИ 

Володимира Шпіку, який запропонував включити в наступний порядок денний питання «Про 

забезпечення ветеранів АТО/ООС житлом» 

Результати голосування: 

Проголосували «ЗА»: 13 (одноголосно) 

 

 

 

Голова Консультативної ради                                                        Олександр Калюжний 

 

 

Секретар Консультативної ради                                              Олег Кобилинський 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%A3%D0%9A

